



سرٹیفکیٹ نمبر: (IUL)368-AS/368/2024/2

ادوار

دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
-	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
01 (ادوار)	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ (6 دھگگارو)	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ 3	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ 1	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ 4,465.00	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ 1,500.00	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ 700.00 دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ 1,100.00 دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ
<ul style="list-style-type: none"> دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ 	دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ





<p>▪ سہ ماہی پرچہ کی آمد کے ساتھ ساتھ 2 ڈیڑھ گھنٹے کے اندر 15 منٹ کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے، اس کے بعد اس پرچہ کو سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے۔</p>	
<p>دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ</p>	
<p>دھگگارو کونسل کے سیکرٹریٹ</p>	
<p>1. ڈیڑھ گھنٹے کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔ https://www.csc.gov.mv/download/2021/84/1e148c34-bc04-4150-9537-29309c104aa7.docx</p>	<p>سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ</p>
<p>2. ڈیڑھ گھنٹے کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔</p>	
<p>3. ڈیڑھ گھنٹے کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔</p>	
<p>4. سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔</p>	
<p>5. ڈیڑھ گھنٹے کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔</p>	
<p>(ر) ڈیڑھ گھنٹے کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔ (س) ڈیڑھ گھنٹے کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔</p>	
<p>6. ڈیڑھ گھنٹے کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔</p>	
<p>(ر) سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔ (س) سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی اس پرچہ کو جمع کرنا ہے (جو کہ سہ ماہی پرچہ کے ساتھ ساتھ 15 منٹ کے اندر ہی جمع کرنا ہے)۔</p>	



